Frissitve: 2015.02.26. Tartok igénybevételi abrai és vektorai

Térbeli tartok igénybevételi abrai és vektorai
1. példa: A 2. gyakorlat 3. példdjahoz hasonlé feladat.

Hatdrozzuk meg a reakcideréket! Rajzoljuk meg az igénybevételi dbrékat! Abrazoljuk a K1, K2 és
K3 keresztmetszet igénybevételét térben és sikban! A tarté hossza 2/.
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Frissitve: 2015.02.26. Tartok igénybevételi abrai és vektorai

2. példa: A 2. gyakorlat 4. péld4jahoz hasonl6 feladat.

Rajzoljuk meg a térbeli tartd hajlité és csavard igénybevételi dbrajat!
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Megjegyzés:
A nyiréerd dbra rajzoldséra a 3. gyakorlaton még visszatériink.

3/9



Frissitve: 2015.02.26. Tartok igénybevételi abrai és vektorai

3. példa: A 2. gyakorlat 4. példdjahoz hasonl6 feladat.

Rajzoljuk meg a térbeli tartd igénybevételi dbrait.
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Megjegyzés:
A nyirdéerd dbra rajzoldséra a 3. gyakorlaton még visszatériink.
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Sikbeli tartok igénybevételi abrai (ismétlés)

4.-5. példa: Rajzoljuk meg a tart6 igénybevételi abrait!
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6.-9. példa: Rajzoljuk meg a tart6 hajlitonyomatéki abrajat!
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10.-11. példa: Rajzoljuk meg a tart6 hajlitdnyomatéki abrajat!
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Sikbeli tartok igénybevételi abrai és vektorai
12. példa:

Rajzoljuk meg a tart igdnybevételi dbrdit! Abrizoljuk térben a maximdlis hajlitényomatéknal
talalhatd keresztmetszetben ébredd igénybevételt (nyirderd és nyomatékvektor)!
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Megjegyzés:
Nyirderd-vektor azért nincs, mert a maximalis nyomaték helyén a nyiréer6 nulla.
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13. példa:

Rajzoljuk meg a tarté igénybevételi dbrdit! Abrizoljuk térben a K keresztmetszetben ébredd
igénybevételt (nyirderd és nyomatékvektor)!
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